



В областном центре организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о получении травм детьми в батутном центре



28 февраля 2017 года в ряде региональных СМИ опубликована информация о том, что 23 февраля 2017 года в помещении батутного центра, расположенного в здании ТРЦ «Фаворит» двое несовершеннолетних мальчиков получили травмы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Подразделение: следственное управление

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1104299>